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Консенсус-прогноз «Україна: прогноз на 2025-2027 роки» було підготовлено 
з метою висвітлення консенсусного бачення ймовірних сценаріїв розвитку вітчизняної економіки, 
яка з початку повномасштабного вторгнення росії функціонує в умовах безпрецедентних 
безпекових викликів, а прямі та опосередковані економічні збитки від руйнування продовжують 
щоденно зростати. 

Консенсус-прогноз – це усереднені значення основних прогнозних показників економічного  
і соціального розвитку України, які розраховані як медіана на основі експертних оцінок учасників 
опитування – провідних фахівців у сфері макроаналізу та прогнозування. 

 

Публікація «Консенсус-прогноз» – періодичне видання Міністерства економіки України,  
що готується департаментом стратегічного планування та макроекономічного прогнозування, 
головною метою діяльності якого є вироблення рекомендацій з економічної політики щодо 
забезпечення стабільного і збалансованого економічного зростання України та макроекономічне 
прогнозування можливих сценаріїв розвитку країни.  

Публікація стане в нагоді урядовцям, фахівцям центральних та місцевих органів виконавчої 
влади, науковцям, представникам громадських організацій, усім, кого цікавлять питання 
соціально-економічного розвитку країни, макроекономічного прогнозування.  

Інформація, наведена в публікації, розрахована на базі матеріалів, наданих експертами 
Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, ДУ «Інститут економіки  
та прогнозування НАН України», Інституту демографії та проблем якості життя НАН України, 
Інституту економіки промисловості НАН України, Державного науково-дослідний інституту 
інформатизації та моделювання економіки, Інституту еволюційної економіки, ДУ «Інститут 
досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г. М. Доброва НАН України», 
Інституту економічних досліджень та політичних консультацій, CASE Україна, Dragon Capital  
та Райффайзен банку Україна. 

 

Професійність аналітиків, активний обмін думками відіграють ключове значення як для 
отримання об’єктивної картини сьогодення, так і для прогнозування. 

Наразі консенсус-прогноз, незважаючи на значні розбіжності між позиціями експертів, 
залишається одним з елементів прийняття управлінських рішень. 

 

Звертаємо увагу на те, що всі прогнозні показники, надані учасниками опитування,  
не є офіційними прогнозами установ, а лише експертними оцінками фахівців. 
Результати опитування експертів, що проводилося в жовтні 2024 року, наведено 
в цьому випуску консенсус-прогнозу.  

Ми висловлюємо щиру подяку всім спеціалістам, які брали участь у цій роботі. 

 

У разі використанні матеріалів посилання на джерело обов'язкове. 

 

© Міністерство економіки України 
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Видання підготовлено Міністерством економіки України та містить 

матеріали, що були представлені провідними експертами (організаціями), 

які здійснюють свою діяльність у галузі макроекономічного аналізу  

та прогнозування.  

Метою проведення опитування є підвищення якості макроекономічних 

прогнозів через вираження експертної думки (поточних економічних 

тенденцій, результатів досліджень, прогнозів), визначення перспектив 

щодо подальших шляхів розвитку країни та обміну інформацією 

між основними прогнозуючими організаціями (урядовими установами, 

міжнародними фінансовими організаціями, науково-дослідними 

інститутами, аналітичними центрами, недержавними організаціями тощо). 
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СТАН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 
Українська економіка проявила стійкість і завдяки успіхам 
Збройних Сил України на полі бою, злагодженій роботі 
Уряду й бізнесу, швидкості відновлення 
зруйнованих/пошкоджених об’єктів критичної 
інфраструктури вітчизняними службами, а також системній 
фінансовій підтримці з боку міжнародних партнерів 
втримано економічний фронт. 
Понад 90% з підприємств бізнесу відновили свою діяльність 
з початку війни, що дає змогу нашій економіці знову 
зростати. 
Довідково. 

Згідно з останнім опитуванням, яке презентувала компанія Advanter Group, 
майже 91% підприємств відновили свою діяльність з початку війни.  
У 2023 році лише 8,2% підприємств фактично припинили свою діяльність, 
порівняно з 26,5% у 2022 році та 46,8% закритих підприємств станом  
на червень 2022 року. 

Як результат у 2023 році вдалося повернутися до 
відновлювального зростання – за попередніми даними 
Держстату зростання ВВП становить 5,3% (порівняно зі 
зменшенням на 28,8% за 2022 рік). 
Попри продовження повномасштабної війни на території 
України відновлювальне зростання економіки України 
триває відносно високими темпами. За оцінками 
Мінекономіки за дев’ять місяців 2024 року ВВП 
збільшився на 4,5% [±1%]. 
Довідково. 

За розрахунками Мінекономіки на базі квартальної оцінки Держстату  
в І півріччі 2024 року порівняно з І півріччям 2023 року ВВП зріс на 5%. 

Найбільшими проблемами, що й далі негативно впливають 
на економічні очікування і настрої бізнесу та стримують 
економічну активність лишаються: 

• високий рівень небезпеки через ракетні та дронові 
атаки та невизначеність щодо подальшого перебігу 
бойових дій; 

• значний дефіцит кваліфікованих кадрів;  

• дефіцит доступних кредитних ресурсів. 

Загальні чинники зростання: 

• стабільна робота Українського морського коридору 
(нарощення обсягів експорту – і не лише агропродукції, 
але й металургії та добувної галузі);  

• значне бюджетне фінансування відновлення 
інфраструктури, будівництво фортифікаційних споруд, 
проведення капітальної відбудови.  

Надзвичайно важливу роль у збереженні 
макроекономічної стабільності відіграє системна 
фінансова підтримка з боку країн-партнерів.  
Довідково. 

Від початку війни станом на 23.10.2024 до держбюджету, за розрахунками 
Мінекономіки на базі інформації Мінфіну, залучено понад  
100 млрд дол. США міжнародної фінансової допомоги. Це дає змогу 
забезпечити фінансування першочергових потреб бюджету, зокрема 
соціальних витрат, та допомагає забезпечити фінансову стійкість України. 

Незважаючи на війну забезпечена цінова стабільність. 
В цілому після 2022 року цінова динаміка була пригніченою. 
Споживча інфляція у 2023 році стала найнижчою за останні 
3 роки і склала 5,1% (у річному вираженні). За підсумком 
вересня 2024 року споживча інфляція становила 8,6%  
у річному обчисленні (за дев’ять місяців ц. р. – 6,5%). 
Поточний інфляційний тренд зумовлений специфічними 
умовами функціонування споживчого ринку, на якому все 

Рис. 1  Оцінка Внесків ВДВ окремих ВЕД (в.п.) 

у динаміку ВВП, % до відповідного місяця 
попереднього року 

 
 
Джерело. Держстат, розрахунки Мінекономіки 
 

 
 

Рис. 2  Результати роботи бізнесу  

        у відповідності до планів їх роботи, % 

 
Джерело. Advanter Group 

 
 

Рис. 3  Офіційні  трансферти від міжнародних 

організацій та з країн ЄС та світу до державного 
бюджету України, млрд дол. США 
(станом на 23.10.2024)  

 

 
 
Джерело. Розрахунки Мінекономіки на основі інформації Мінфіну 
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сильніше позначається тиск з боку інфляції витрат – після 
чергової атаки й руйнувань енергетики, витрати  
на електроенергію та вимушену затратну адаптацію бізнесу 
до роботи в умовах обмеженого електропостачання стали 
одними з основних. Наразі економіка поступово адаптується 
до функціонування в умовах обмежених та дороговартісних 
ресурсів на електроенергію. 
Основні чинники стримування споживчої інфляції: 

• державна політика, спрямована на захист населення, 
у тому числі запровадження мораторію на підвищення 
тарифів на комунальні послуги; 

• контроль за ситуацією на валютному ринку (особливо 
через перехід на керовану гнучкість обмінного курсу 
наприкінці 2023 року), жорсткі монетарні умови (навіть 
незважаючи на триразове зниження облікової ставки); 

• обмежена кількість споживачів через значний потік 
вимушених мігрантів за кордон. 

Водночас кількість та рівень проблем залишаються 
надзвичайно великими. Унаслідок нових атак росії  
на об’єкти генерації проблемами розвитку 2024 року 
залишається дефіцит електроенергії, який може виникати  
в пікові періоди споживання. Також, більшість працюючих 
підприємств гірничо-металургійного комплексу та 
машинобудування розташовані в прифронтових регіонах та 
потенційно перебувають під загрозою постійних обстрілів. 
Гострими лишаються і логістичні проблеми для експорту.  
І хоча наразі відбувається нарощування поставок експорту 
(за попередніми даними Національного банку в січні-серпні 
2024 року вартісний обсяг експорту товарів збільшився 
на 9,5% в порівнянні з січнем-серпнем 2023 року, в цілому 
вартісний обсяг експорту товарів та послуг збільшився 
на 7,8% відповідно), але ризикованість транспортування 
(ризик обстрілу морських суден та портової інфраструктури 
з боку росії), продовження заборони імпорту українських 
товарів окремими європейськими країнами все ще  
не дає змоги повноцінно реалізовувати експортний 
потенціал. Загалом за січень-серпень 2024 року рахунок 
поточних операцій становив «мінус» 8,6 млрд дол.США, 
сальдо товарів та послуг – «мінус» 22,2 млрд дол.США. 
Проблемою також залишається міграційна ситуація, 
коли мільйони людей наразі залишаються за кордоном. 
Ключовим завданням є – їх повернути і відбудовувати країну 
разом. В умовах покращення безпекової ситуації в країні 
певним чином вдалося подолати наслідки відпливу 
трудових ресурсів, через їх переміщення до безпечних 
місць. 
Довідково. 

За даними ООН, станом на 15.10.2024, у всьому світі було зафіксовано 
6,752 млн біженців з України (6,192 млн біженців зафіксовано в Європі, 
0,56 млн – за межами Європи). 

Але попри нові безпрецедентні втрати і випробування 
внаслідок війни, підтримкою виступає реалізація низки 
проєктів з відбудови, зокрема зруйнованої енергетичної і 
соціальної інфраструктури, розмінування, розширення 
логістичних можливостей, збільшення державної підтримки 
бізнесу та населення (розширення таких програм як 
«Доступні кредити 5-7-9%», «єРобота», «єОселя», 
«єВідновлення», «Армія відновлення» та інші), які 
реалізовуватимуться державою за допомогою партнерів. 

Рис. 4  Споживча інфляція, інфляційні 

очікування домогосподарств та облікова 
ставка НБУ 

 
Джерело. Держстат 

 
 
Рис. 5  Експорт товарів та послуг, баланс 

товарів та послуг у 2021-2024 роках,  
млрд дол.США 

 
Джерело. Національний банк 

 
 
Рис. 6  Біженці з України в усьому світі та 

зафіксовані в країнах Європи, тис. осіб 
(станом на відповідну дату) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Джерело. https://data.unhcr.org/en/situations/ukraine 
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КОНСЕНСУС-ПРОГНОЗ МАКРОЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 

У межах консенсусу до Вашої уваги пропонується 

сьомий варіант прогнозу на 2024 рік та четвертий 

варіант прогнозів на 2025 і 2026 роки, що були 

розраховані на базі матеріалів, представлених 

учасниками опитування. Прогноз на 2027 рік 

експертами надано вдруге.  

Головними консенсус-меседжами стали наступні. 

Ступінь невизначеності щодо майбутнього розвитку 

лишається високим як для воєнного стану, так і для 

періоду після воєнного стану. За таких умов варто в 

рамках бюджетного прогнозування надавати 

перевагу консервативним оцінкам. Роль державної 

політики суттєво зростає як під час воєнного стану, 

так і після для забезпечення швидкого відновлення 

України, відповідно необхідний пошук найкращих рішень.  

В умовах високих викликів війни консенсусна 

прогнозна оцінка ВВП експертів знизилась – 

очікується зростання на рівні 3,5% у 2024 році 

(порівняно з попередньою оцінкою 3,6% станом  

на квітень 2024 року) та на 2025 рік прогнозується  

на рівні 2,9% (3,5% попередня оцінка відповідно). 

Проте такі оцінки на 2025 рік мають певну 

варіативність – від 1,9% до 4,9%. 

Консенсусна оцінка інфляції на 2024 рік становить 

8,8% у річному обчисленні порівняно з 8,5% 

(попередньої оцінки консенсус-прогнозу),  

на 2025 рік – 9% на відміну від 9,2% відповідно.  

Консенсусна оцінка рівня безробіття на 2024 рік 

майже не змінилась – 18,1% (попередня оцінка – 

18,2%). Водночас у 2025 році цей показник 

прогнозується нижчим, ніж у 2024 році, – 17,5%  

(з варіацією значень від 8,1% до 17,9%), але вищим 

на відміну від попередньої оцінки 15,8%.  

Широкий діапазон коливань зберігається і для 

низки інших показників як у 2024 році, так і  

в 2025 році.  

Зокрема, консенсусна прогнозна оцінка  

у сільському господарстві у 2024 році становить 

«мінус» 1,7% (з варіацією значень від падіння 

виробництва на 17,1% до незначного зростання  

на рівні 0,5%), у 2025 році – 2,3% (від «мінус» 1%  

до «плюс» 7,3% відповідно). 

Також у консенсусна прогнозна оцінка 

промисловості у 2024 році становить 4,7% 

(з варіацією значень від зростання на 2% до 8,5%), 

у 2025 році – 3,7% (від 1,5% до 6,7% відповідно). 

Також відсутня чітка визначеність в експертному 

середовищі щодо показника імпорту товарів та 

послуг: у 2024 році консенсусна оцінка становить 

«плюс» 2,4% (з варіацією значень від «мінус» 1,3%  

до «плюс» 5,6%) зі зростанням у 2025 році до 3,3% 

(від «плюс» 2% до «плюс» 6,6% відповідно). 

 
Водночас експерти єдині у своїй думці щодо 

зниження тиску на бюджет – дефіцит зведеного 

бюджету скоротиться до 18,2% ВВП у 2025 році  

з 19,6% ВВП у 2024 році. Хоча під час війни дефіцит 

бюджету й залишатиметься високим, ураховуючи 

потреби держави (переважно на оборону та 

соціальне забезпечення), але за прогнозами 

експертів відбуватиметься подальше його 

зменшенням у середньостроковій перспективі. 

В оцінці інших показників експерти, хоча й дають 

однакові тенденції на поточний рік, але загалом їхні 

оцінки мають широкий діапазон коливань. 

На 2026-2027 роки більшість експертів 

припускають зростання економіки за умов 

відсутності дефіциту електроенергії в енергосистемі 

(якщо дефіцит незначний, тимчасовий, то 

перекриватиметься імпортом), зменшення 

логістичних проблем, продовження реалізації 

державою за допомогою партнерів програм підтримки 

бізнесу та населення. Водночас підтримкою 

відновлення економіки буде реалізація низки проєктів 

з відбудови, розмінування та повернення  

до сільськогосподарського обігу частини земель. 

Експертні оцінки всіх показників на 2026- 

2027 роки ґрунтуються на припущенні стосовно 

закінчення війни у 2025 році. 

Так, за прогнозами експертів: 

• ВВП у 2026 році становитиме 4,9% та зросте  

до 5,5% у 2027 році; 

• натомість показник інфляції уповільниться з 9% 

у річному обчисленні у 2026 році до 6,5%  

у 2027 році; 

• рівень безробіття з року в рік 

зменшуватиметься – до очікуваних 15%  

у 2027 році; 

• дефіцит зведеного бюджету й далі 

скорочуватиметься – 11,6% ВВП у 2026 році та 

7,5% ВВП у 2027 році. 

 

 

 
Джерело. Держстат (2021-2023 рр.); консенсусна оцінка, розрахована за 
прогнозами експертів (2024-2027 рр.); розрахунки Мінекономіки 
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УЗАГАЛЬНЕНІ ПРИПУЩЕННЯ КОНСЕНСУС-ПРОГНОЗУ 

Таблиця 1 

                                   Період 

Показник                                                                                     

На 2024 рік станом на: 
На 2025 рік 
станом на: 

На 2026 рік 
станом на: 

На 2027 рік 
станом на: 

07/20 04/21 10/21 04/23 10/23 04/24 10/24 04/23 10/23 04/24 10/24 04/23 10/23 04/24 10/24 04/24 10/24 

ВВП, % реальні зміни:                  

США 2,0 2,0 2,0 1,4 1,1 2,1 2,6 1,9 1,9 1,7 2,0 2,2 2,1 2,2 2,2 2,3 2,1 

Єврозона 1,6 2,0 2,0 1,5 1,5 0,9 0,9 1,7 1,7 1,6 1,5 1,8 1,8 1,6 1,5 1,6 1,6 

Китай 5,5 5,4 5,2 5,1 4,5 4,6 4,9 5,5 4,6 4,1 4,4 6,0 4,4 4,2 4,9 4,1 5,0 

Ціна на нафту марки Brent, 
середньорічна, дол. США/барель 

50 60 64 81 81,9 82,7 80,5 74,5 76,5 80 78 71 72 75 74,5 72,4 77 

Ціна на чорні метали, 
середньорічна зміна, у % 
до попереднього року 

3,0 3,0 3,0 -3,0 -3,0 -4,0 -4,0 -4,0 -5,0 3,0 -2,0 1,3 0,6 0,3 0 1,5 1,5 

Ціна на залізну руду, 
середньорічна зміна, у % 
до попереднього року 

2,0 3,0 3,0 -10,0 -10,0 -12,9 -8,8 -4,9 -5,0 -4,8 -4,8 0,7 0 0 -2,0 0 2,0 

Ціна на пшеницю, середньорічна 
зміна, у % до попереднього року 

2,0 1,5 5,0 -8,3 -10,0 -2,9 -0,9 -4,0 -5,5 -4,5 4,0 1,0 0 0 0,0 0,3 0 

Ціна на кукурудзу, середньорічна 
зміна, у % до попереднього року 

2,5 1,0 0,9 -9,8 -10,5 -9,0 -16,0 -5,4 -5,8 -3,7 -1,5 2,2 1,3 1,0 3,0 0,5 0 

Середньорічна ціна на 
імпортований природний газ, 
дол. США за 1 тис. м3  

195 215 300 792,4 565,5 450 360 662,5 491 405 380 600 500 360 340 352,5 325 

Середньорічний обмінний курс, 
євро / дол. США  

1,10 1,15 1,15 1,07 1,09 1,09 1,09 1,07 1,08 1,09 1,09 1,08 1,08 1,08 1,10 1,08 1,10 

Мінімальна заробітна плата, 
середньорічна, гривень 

7 443 7 540 7 683 7 600 7 775 7 775 7 775 8 200 8 335 8 718 8 025 8 800 8 956 9 466 9 000 9 998 9 900 

Валовий збір зернових, млн 
тонн 

73 71 74 49 51 56 55,9 54,5 56,5 58 60,1 60 60 59 62 61 65 

Облікова ставка Національного 
банку, % річних, на кінець року 

6 6 6,8 21 16,3 13,5 13 14,5 12 12 12 11 10 12 11 12 12 

Обсяг міжнародної фінансової 
допомоги, млрд дол. США 

х х х 40 40 37,5 38 25 25 23,5 31 20 20 18 21 18 20 

Надходження від приватизації 
державного майна, млрд гривень 

4,0 2,8 2,3 5,0 4,0 4,0 4,0 5,5 4,8 4,0 3,2 5,0 5,0 4,0 3,3 5,0 2,5 

Середньорічна чисельність 
наявного населення, млн осіб 

х х х 33,7 34,0 34,0 34,0 34,4 35,0 34,1 33,0 35,5 35,4 34,8 32,3 35,4 32,5 

Міграційний приріст (+) / 
скорочення (-), млн осіб 

х х х 1,0 0,1 -0,5 -0,4 1,5 1,0 0,6 -0,1 1,3 0,5 0,6 0,5 0,7 0,9 
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Продовження таблиці 1 

          

Воєнні (якісні) припущення 

2024 2025 2026 2027 

 
Всього 

відповідей  
Всього 

відповідей  
Всього 

відповідей  
Всього 

відповіде
й 

Тривалість бойових дій          

«+» – тривають протягом даного року 10 

10 

9 

9 

1 

8 

0 

8 

«-» – не тривають протягом даного року 0 0 7 8 

Доступ до портів          

«повний»  0 

10 

0 

9 

5 

8 

7 

8 

«частковий»  10 9 3 1 

Проблеми з перетином вантажів 
державного кордону України з країнами-
сусідами (членами ЄС) 

        

«+» – будуть наявними протягом даного року 8 

10 

8 

9 

5 

8 

1 

8 

«-» – будуть відсутніми протягом даного року 2 1 3 7 

Дефіцит електроенергії в енергосистемі          

«існує» – якщо відчутний 10 

10 

8 

9 

1 

8 

1 

8 «не існує» – якщо дефіцит не значний, 
тимчасовий, який перекриватиметься 
імпортом 

0 1 7 7 
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Таблиця 2 

Консенсус-прогноз на 2024-2025 роки 

(станом на жовтень 2024 року) 

Показник                                                Період 

2024 рік 2025 рік 2024 рік  2025 рік  

Медіана   MIN MAX MIN MAX 

Національні рахунки млрд грн 

 Номінальний ВВП 7 571,0 8 642,6 7 351,9 7 684,9 8 443,5 8 990,0 

 Національні рахунки %, річна зміна 

Реальний ВВП 3,5 2,9 3,2 4,0 1,9 4,9 

Споживання 2,1 1,3 -0,8 6,0 -3,7 3,0 

     Приватне 4,6 3,2 3,8 5,9 2,8 6,0 

     Державне -1,8 -4,0 -8,0 0,4 -7,1 0,7 

Валове нагромадження основного капіталу 11,0 10,0 5,9 17,5 4,2 15,3 

Експорт товарів та послуг 5,3 5,0 4,7 10,0 0,2 8,0 

Імпорт товарів та послуг 6,0 3,0 3,8 8,0 2,0 8,5 

Випуск окремих секторів економіки %, річна зміна 

Сільське господарство -1,7 2,3 -17,1 0,5 -1,0 7,3 

Промислове виробництво 4,7 3,7 2,0 8,5 1,5 6,7 

Інфляція індекс (%) 

Дефлятор ВВП (середній за рік) 112,0 111,3 108,7 114,5 109,0 114,3 

Індекс споживчих цін (середній за рік) 106,0 109,4 105,8 110,0 108,0 110,1 

 грудень до грудня попереднього року 108,8 109,0 108,2 110,7 106,8 110,0 

Індекс цін виробників промислової продукції 
(середній за рік) 

119,3 116,2 109,6 124,0 112,8 130,6 

     грудень до грудня попереднього року 120,0 113,1 114,0 132,5 106,2 116,8 

Зовнішній сектор млрд дол. США 

Рахунок поточних операцій -14,0 -16,5 -19,2 -8,8 -25,8 -15,1 

    Обсяг експорту товарів та послуг 54,9 57,0 53,0 56,2 52,5 60,4 

   обсяг експорту товарів 37,8 40,3 36,9 45,0 34,3 49,0 

    Обсяг імпорту товарів та послуг 91,3 95,3 88,0 94,2 91,0 97,2 

обсяг імпорту товарів 69,0 73,1 66,7 70,0 72,8 76,6 

Фінансовий рахунок -11,0 -14,0 -10,0 -12,9 -12,0 -20,4 

    Прямі іноземні інвестиції -3,9 -4,1 -2,1 -5,5 -3,4 -4,9 

Валові міжнародні резерви України (на кінець 
періоду) 

41,7 40,0 40,0 43,0 37,0 43,0 
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Продовження таблиці 2 

Показник                                       Період 
2024 рік 2025 рік  2024 рік  2025 рік  

Медіана  MIN MAX MIN MAX 

Зовнішній сектор % ВВП 

 Рахунок поточних операцій -7,4 -8,4 -10,4 -7,4 -13,1 -7,7 

    Обсяг експорту товарів та послуг 29,1 29,2 28,0 34,9 26,0 30,0 

обсяг експорту товарів 20,0 20,7 19,8 23,7 17,0 24,4 

    Обсяг імпорту товарів та послуг 48,4 48,8 46,2 50,5 44,0 50,6 

обсяг імпорту товарів 36,5 37,4 35,0 37,7 36,0 39,9 

Фінансовий рахунок -12,1 -15,2 -5,3 -7,0 -5,8 -10,3 

    Прямі іноземні інвестиції -2,0 -2,1 -1,1 -2,9 -1,7 -2,4 

Валові міжнародні резерви України (на кінець 
періоду) 

22,1 20,5 21,3 23,4 18,7 22,6 

Зовнішній сектор %, річна зміна (вартісний вимір) 

    Обсяг експорту товарів та послуг 7,0 7,5 3,3 9,6 3,4 9,1 

    Обсяг імпорту товарів та послуг 2,4 3,3 -1,3 5,6 2,0 6,6 

 Обмінний курс, грн/дол. США       

    Середній 40,10 44,25 39,95 42,20 41,00 45,50 

    Кінець періоду 42,00 44,78 40,14 43,00 43,00 47,30 

Державні фінанси млрд грн 

 Доходи зведеного бюджету 2 600,0 3 000,0 2 442,0 3 351,4 2 706,0 3 756,9 

 Видатки зведеного бюджету 4 084,0 4 569,8 3 828,0 4 888,2 4 226,0 5 099,3 

 Сальдо зведеного бюджету -1 484,0 -1 569,8 -934,6 -1 610,0 -851,6 -1 860,0 

 Державний борг (прямий та гарантований) 6 770,0 8 171,7 6 500,0 7 555,2 6 700,0 8 980,0 

Державні фінанси % ВВП 

  Доходи зведеного бюджету 34,3 34,7 32,5 44,3 32,0 42,0 

  Видатки зведеного бюджету 53,9 52,9 50,6 64,7 49,0 59,1 

  Сальдо зведеного бюджету -19,6 -18,2 -12,2 -21,1 -9,5 -22,0 

  Державний борг (прямий та гарантований) 89,4 94,6 86,0 100,0 77,7 101,6 

Соціальні показники  

Кількість зайнятих економічною діяльністю 
у віці 15-70 років, млн осіб 

12,4 12,4 12,0 12,8 12,0 13,3 

Кількість безробітних у віці 15-70 років 
(за методологією МОП), млн осіб 

2,5 2,2 1,0 2,8 1,1 2,7 

Рівень безробіття населення у віці 15-70 років 
(за методологією МОП), у % до робочої сили 
відповідної вікової групи 

18,1 17,5 7,2 18,7 8,1 17,9 

Середньомісячна заробітна плата працівників, 
гривень 

21 056 23 961 20 210 21 800 23 472 25 700 

Середньомісячна заробітна плата, 
скоригована на індекс споживчих цін, % 
до попереднього року 

13,6 7,5 7,0 21,0 4,4 10,0 
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 Таблиця 3 

Консенсус-прогноз на 2026-2027 роки 

(станом на жовтень 2024 року) 

       Показник                                 Період     

2026 рік 2027 рік  2026 рік  2027 рік  

Медіана MIN MAX MIN MAX 

Національні рахунки млрд грн 

 Номінальний ВВП 9 881,7 11 304,5 9 455,0 10 580,0 10 448,0 12 390,0 

Національні рахунки %, річна зміна 

Реальний ВВП 4,9 5,5 3,2 7,5 4,3 6,2 

Споживання 2,5 2,8 -3,4 5,0 0,6 6,0 

     Приватне 6,2 5,3 5,2 9,5 5,0 6,4 

     Державне -13,1 -5,1 -24,1 -0,7 -9,7 -0,3 

Валове нагромадження основного 
капіталу 

16,6 14,4 10,3 43,6 10,8 19,8 

Експорт товарів та послуг 7,2 6,0 5,0 12,0 4,7 12,6 

Імпорт товарів та послуг 4,0 5,2 -7,7 7,0 2,6 6,2 

Випуск окремих секторів економіки %, річна зміна 

Сільське господарство 4,0 3,8 2,0 5,2 3,0 8,8 

Промислове виробництво 6,0 6,0 3,0 7,0 2,0 6,3 

Інфляція індекс (%) 

Дефлятор ВВП (середній за рік) 110,0 108,5 106,0 114,0 105,0 111,0 

Індекс споживчих цін (середній за рік) 108,7 107,0 106,5 112,0 105,0 110,0 

    грудень до грудня попереднього року 109,0 106,5 105,0 113,4 105,0 112,5 

Індекс цін виробників промислової 
продукції (середній за рік) 

113,8 110,0 110,0 118,0 110,0 114,8 

    грудень до грудня попереднього року 111,7 109,5 109,0 118,0 107,8 114,0 

Зовнішній сектор млрд дол. США 

Рахунок поточних операцій -12,0 -11,4 -19,3 -10,0 -21,0 -8,0 

   Обсяг експорту товарів та послуг 65,5 70,9 61,0 67,7 65,0 78,8 

обсяг експорту товарів 49,6 56,6 47,9 51,0 52,4 58,8 

   Обсяг імпорту товарів та послуг 95,0 100,9 94,0 102,8 100,0 108,1 

обсяг імпорту товарів 77,6 82,5 75,5 79,2 80,0 88,1 

Фінансовий рахунок -14,0 -16,0 -10,2 -17,4 -9,0 -17,0 

   Прямі іноземні інвестиції -6,3 -8,3 -4,0 -7,4 -4,5 -8,8 

Валові міжнародні резерви України 
(на кінець періоду) 

37,0 35,0 32,0 41,9 25,0 40,7 
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Продовження таблиці 3 

 Показник                                       Період 

2026 рік 2027 рік  2026 рік  2027 рік  

Медіана MIN MAX MIN MAX 

Зовнішній сектор % ВВП 

Рахунок поточних операцій -5,8 -5,0 -9,1 -4,3 -7,5 -3,1 

   Обсяг експорту товарів та послуг 31,6 31,3 28,2 32,5 27,0 32,8 

обсяг експорту товарів 23,9 25,0 21,6 23,8 22,6 25,2 

   Обсяг імпорту товарів та послуг 45,9 44,6 41,2 49,3 38,6 47,9 

обсяг імпорту товарів 37,4 36,5 34,5 37,9 32,9 37,4 

Фінансовий рахунок -15,4 -16,1 -4,6 -8,2 -4,9 -16,5 

   Прямі іноземні інвестиції -3,0 -3,7 -1,8 -3,5 -1,9 -3,6 

Валові міжнародні резерви України (на 
кінець періоду) 

17,9 15,5 15,6 20,6 12,4 18,7 

Зовнішній сектор %, річна зміна (вартісний вимір) 

   Обсяг експорту товарів та послуг 12,1 7,8 7,0 17,7 6,0 19,3 

   Обсяг імпорту товарів та послуг 2,5 5,8 -3,2 7,0 5,2 7,9 

Обмінний курс, грн/дол. США       

   Середній 47,71 49,95 42,00 48,60 43,00 51,00 

    Кінець періоду 46,32 49,37 44,00 50,00 45,00 52,00 

Державні фінанси млрд грн 

Доходи зведеного бюджету 3 357,5 3 814,4 3 025,0 3 917,7 3 239,0 4 147,1 

Видатки зведеного бюджету 4 495,9 4 615,8 4 160,0 4 700,0 4 075,0 5 100,0 

Сальдо зведеного бюджету -1 148,0 -853,0 -799,1 -1 504,0 -698,5 -1 070,0 

Державний борг (прямий та гарантований) 9 339,4 9 793,9 6 300,0 9 900,0 6 100,0 10 667,5 

Державні фінанси % ВВП 

Доходи зведеного бюджету 34,0 33,7 32,0 38,0 30,5 35,0 

Видатки зведеного бюджету 45,5 40,8 44,0 45,4 39,0 41,3 

Сальдо зведеного бюджету -11,6 -7,5 -7,8 -15,3 -6,0 -9,5 

Державний борг (прямий та гарантований) 94,5 86,6 64,1 94,0 54,2 89,4 

Соціальні показники  

Кількість зайнятих економічною 
діяльністю 
у віці 15-70 років, млн осіб 

12,9 13,1 12,6 13,9 13,0 14,5 

Кількість безробітних у віці 15-70 років 
(за методологією МОП), млн осіб 

2,0 2,0 1,3 2,7 1,5 2,6 

Рівень безробіття населення у віці 15-70 
років (за методологією МОП), у % до 
робочої сили відповідної вікової групи 

16,0 15,0 9,4 17,5 9,4 16,5 

Середньомісячна заробітна плата 
працівників, гривень 

27 923 31 920 26 289 30 500 28 918 35 500 

Середньомісячна заробітна плата, 
скоригована на індекс споживчих цін, % 
до попереднього року 

5,8 6,6 3,0 12,0 4,8 11,0 
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РИЗИКИ/ЯВИЩА НА 2024-2027 РОКИ 
Оцінка ризиків здійснювалася за двома критеріями: 

ймовірність реалізації конкретного ризику та вплив ризику 

на економіку Україну. 

На основі наданих матеріалів було розраховано інтегральну 

оцінку ризиків як добуток оцінок ймовірності реалізації явища 

та впливу явища на економіку України, зважений на кількість 

респондентів. 

Ризики на 2024 рік оцінювалися всьоме, на 2025 та 

2026 роки – вчетверте, на 2027 рік – удруге. Максимальна 

консенсус-оцінка як зовнішніх, так і внутрішніх ризиків має 

інтегральне значення 16. 

 Оцінка реалізації ризиків та їх впливу на економіку 

України проводилася за такою шкалою: 

Оцінка ймовірності 
реалізації явища 

Оцінка впливу явища на 
економіку України 

Значна ймовірність (50% і 
більше) прояву явища – 4 

Значний вплив – 4 

Середня ймовірність (30–49%) 
прояву явища – 3 

Помірний вплив – 3 

Помірна ймовірність (10–29%) 
прояву явища – 2 

Слабкий вплив – 2 

Мала ймовірність (менше 10%) 
прояву явища – 1 

Незначний вплив – 1 

Явище не є вірогідним – 0 Вплив відсутній – 0 
 

Повномасштабна війна росії проти України та її значні 

негативні наслідки істотно впливають на поточне  

оцінювання – військові умови, що оцінювались експертами 

вчетверте, на жаль, займають лідируючі позиції. Зокрема, 

високі інтегральні оцінки отримали такі ризики як: 

• «Продовження війни на території України», який 

експерти оцінили максимальною оцінкою – 16  

на 2024 рік. На 2025-2026 роки інтегральні оцінки 

ризику з року в рік зменшуються до 14 та 10 відповідно. 

Але, якщо порівняти з попередніми опитуваннями, 

оцінки для цього ризика знову погіршились 

(збільшились), що є свідченням того, що більшість 

експертів схиляється до думки щодо продовження 

війни впродовж прогнозованого періоду. І лише  

на 2027 рік інтегральна оцінка ризику є трохи нижчою 

за середню – 7; 

• «Неможливість за різних причин повноцінного використання 

в економіці значної частини території, яка зазнала 

тимчасової окупації та руйнівних наслідків проведення 

активних бойових дій, зокрема внаслідок необхідності 

масового її розмінування» – 13, 13, 11 та 9 впродовж 2024-

2027 років відповідно. При цьому ці оцінки дещо 

збільшились, порівняно з попереднім опитуванням, що 

свідчить про значні масштаби завданих збитків; 

• «Масштабна хвиля мобілізації» – 11 на 2024 та  

2025 роки. Натомість у 2026-2027 роках його оцінки є 

меншими за середні (6 та 5 відповідно). 

Водночас ризик «Деблокування морських портів України та їх 

вільне використання» має інтегральну оцінку 7 у 2024 році  

з помірною ймовірністю реалізації, але значним впливом  

на економіку. Надалі впевненість експертів щодо вірогідності 

цього зростає – інтегральні оцінки по роках поступово 

прискорюються (у 2026-2027 роках досягли 11). 

«Підписання мирної угоди» має середню ймовірність  

у 2025 році із стабільно помірною оцінкою впливу на 

економіку України впродовж 2024-2027 років (інтегральні 

оцінки 5, 8, 11, 11 відповідно). 

Найбільш значущими, починаючи з квітня 2023 року, серед 

зовнішніх ризиків виявилися: 

упродовж 2024-2027 років: 

• «Глибока соціалізація значної частини біженців 

 

 за кордоном із мінімальною ймовірністю їх повернення 

у майбутньому,  продовження  у  зв’язку  з  цим  відтоку 

населення з України (чоловіки поїдуть до своїх сімей) 

після завершення війни»; 

• «Послаблення, затримка або призупинення фінансової 

підтримки України зі сторони міжнародних партнерів, 

зокрема зменшення обсягу фінансування від ЄС та США 

(в т.ч. внаслідок внутрішньополітичної ситуації 

в країнах-партнерах)»; 

у 2024-2025 роках: 

• «Введення нових митних тарифів та обмежень, 

блокування логістики зі сторони країн-партнерів». 

Серед внутрішніх ризиків / явищ для вітчизняної економіки 

високими виявилися: 

упродовж 2024-2027 років: 

• «Демографічна криза: дефіцит трудових ресурсів – 

надвеликий відсоток населення, що потребує соціальної 

підтримки (пенсіонери, діти, інваліди) – гендерний зсув»; 

• «Посилення неплатоспроможності суб’єктів економічної 

діяльності»; 

• «Зубожіння переважної частини населення»; 

• «Низький рівень реалізації реформ»; 

з незначним послабленням у 2027 році: 

• «Значний дефіцит потужності в електроенергетиці 

(енерготерор)»; 

• «Отримання низького врожаю зернових культур»; 

• «Додаткова емісія грошових коштів для фінансування 

видатків державного бюджету або Пенсійного фонду, 

інших фондів соціального страхування»; 

• «Збереження низької кредитної активності комерційних 

банків у реальному секторі» (починаючи з 2026 року); 

• «Стрімке посилення трудової міграції за кордон». 

Найменш значущими для економіки експертами оцінено такі 

ризики/явища як: 

• «Нова світова криза» (серед зовнішніх ризиків / явищ); 

• «Запровадження нової податкової системи» (серед 

внутрішніх ризиків/явищ)». 
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ІНТЕГРАЛЬНА ОЦІНКА РИЗИКІВ/ЯВИЩ НА 2024-2027 РОКИ 

Таблиця 4 

Військові умови (жовтень 2024 року) 

 Військові умови 
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Продовження війни на території України 16 4 4 14 4 4 10 2 4 7 2 4 

Неможливість за різних причин 
повноцінного використання в економіці 
значної частини території, яка зазнала 
окупації та руйнівних наслідків проведення 
активних бойових дій, зокрема внаслідок 
необхідності масового її розмінування 

13 4 3 13 4 3 11 3 3 9 3 3 

Масштабна хвиля мобілізації 11 3 3 11 3 4 6 2 3 5 2 3 

Деблокування морських портів України та 
їх вільне використання 

7 2 3 9 3 3 11 3 3 11 3 3 

Підписання мирної угоди 5 1 3 8 2 4 11 3 4 11 3 4 

Зовнішні явища (жовтень 2024 року) 

 Зовнішні явища 
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Глибока соціалізація значної частини 
біженців за кордоном із мінімальною 
ймовірністю їх повернення у майбутньому, 
продовження у зв’язку з цим відтоку 
населення з України (чоловіки поїдуть 
до своїх сімей) після завершення війни 

11 3 3 12 4 3 11 3 3 10 3 3 

Послаблення, затримка або призупинення 
фінансової підтримки України зі сторони 
міжнародних партнерів, зокрема 
зменшення обсягу фінансування від ЄС та 
США (в т.ч. внаслідок 
внутрішньополітичної ситуації в країнах-
партнерах) 

9 2 4 11 3 4 11 3 4 11 3 3 

Введення нових митних тарифів та 
обмежень, блокування логістики зі сторони 
країн-партнерів 

8 3 3 8 3 3 7 2 3 6 2 3 

Повільні процеси інтеграції України до ЄС 7 3 2 8 3 2 7 2 3 6 2 3 

Суттєве зростання цін на світових 
енергетичних ринках 

6 2 3 7 2 3 7 2 3 7 2 3 

Суттєве зростання світових цін на 
продовольство 

6 2 3 7 2 3 7 2 3 6 2 3 

Нова світова криза  5 2 3 7 2 3 7 2 3 6 2 3 
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Продовження таблиці 4 

 

Внутрішні ризики/явища (жовтень 2024 року) 
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Значний дефіцит потужності 
в електроенергетиці 
(енерготерор) 

15 4 4 13 4 4 8 2 3 7 2 3 

Демографічна криза: дефіцит 
трудових ресурсів – 
надвеликий відсоток 
населення, що потребує 
соціальної підтримки 
(пенсіонери, діти, інваліди) – 
гендерний зсув 

13 4 3 13 4 4 13 4 4 12 3 3 

Посилення 
неплатоспроможності суб’єктів 
економічної діяльності 

10 3 3 10 3 3 8 3 3 8 3 3 

Отримання низького врожаю 
зернових культур  

10 3 3 9 3 3 8 3 3 7 2 3 

Зубожіння переважної частини 
населення 

10 3 3 10 3 3 10 3 3 9 3 3 

Низький рівень реалізації 
реформ 

9 3 3 9 3 3 8 3 3 8 3 3 

Збереження низької кредитної 
активності комерційних банків 
у реальному секторі 

9 3 3 8 3 3 7 3 3 7 3 3 

Додаткова емісія грошових 
коштів для фінансування 
видатків державного бюджету 
або Пенсійного фонду, інших 
фондів соціального 
страхування 

8 2 3 9 3 3 8 2 3 7 2 3 

Стрімке посилення трудової 
міграції за кордон 

8 2 3 8 2 3 8 2 3 7 2 3 

Запровадження нової 
податкової системи 

7 2 3 8 2 3 7 2 3 7 2 3 
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та їх вільне використання
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ВИКЛИКИ/ПРОБЛЕМИ У 2025-2027 РОКАХ 
 

Зважаючи на умови війни, наразі вперше було проведено 

опитування експертів щодо визначення найбільших 

економічних викликів/проблем для України у 2025- 

2027 роках з метою коригування або визначення нових 

векторів роботи в умовах воєнного стану або післявоєнного 

відновлення. 

Ці виклики було сформовано за двома групами: перша – 

економічні виклики, друга – системні виклики. 

За результатами цього опитування, найбільшими 

економічними викликами стали: 

у 2025 році: 

• перебої з електро-, водо- або теплопостачанням через 

руйнування інфраструктурних об’єктів. 

 Інші зазначені виклики на 2025 рік лишають за собою місце  

в ТОП-5 найбільших економічних викликів/проблем 

для України. 

у 2025-2026 роках: 

• зруйновані/пошкоджені об'єкти виробництва, критичної 

інфраструктури та житла; 

• значна залежність економіки від зовнішнього 

фінансування; 

• дефіцит робочої сили (особливо кваліфікованих кадрів); 

• недостатні обсяги міжнародної фінансової допомоги. 

У 2027 році рейтинг економічних викликів очолює виклик 

демографічної кризи, у той час як значимість виклика перебоїв 

з електро-, водо- або теплопостачанням через руйнування 

інфраструктурних об’єктів майже відсутня. 

 

 
*Експертами було запропоновано наступні варіанти: «Соціальна напруга»; «Скорочення  соціальних програм і зменшення сукупного попиту через 

це»; «Недостатній розвиток  українського державного ВПК як локомотива  економіки у післявоєнний період». 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

Зруйновані / пошкоджені об'єкти виробництва, критичної інфраструктури та 
житла

Перебої з електро-, водо- або теплопостачанням через руйнування 
інфраструктурних об’єктів

Значна залежність економіки від зовнішнього фінансування

Дефіцит робочої сили (особливо кваліфікованих кадрів)

Недостатні обсяги міжнародної фінансової допомоги

Демографічна криза

Значне неповернення мігрантів

Високий рівень безпекових ризиків

Високі інвестиційні ризики

Високий дефіцит бюджету та відповідне зростання рівня державного боргу 

Закриті порти / обмежена логістика

Високі витрати ресурсів (фінансових, часових, людських) на «очищення» 
великих площ «забруднених» територій сільськогосподарського призначення …

Підвищення податків

Суттєве зростання витратності виробництва (цін на сировину, матеріали, 
зростання витрат на оплату праці, відновлення зруйнованих фондів, складну …

Запровадження обмежень на український експорт країнами-партнерами

Інше*

Зменшення попиту на продукцію / послуги

Значне повернення мігрантів

Економічні виклики/проблеми у 2025-2027 роках

2025 2026 2027
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За результатами опитування рейтинг системних викликів у 

2025 році очолили: 

• сировинна модель розвитку економіки з пригніченням 

розвитку технологічно складних виробництв; 

• низький рівень розвитку інновацій; 

• значна невідповідність кваліфікаційних навиків робочої 

сили потребам ринку. 

 У 2027 році ситуація щодо «лідируючих» позицій рейтингу 

виявилася аналогічною, і тільки значимість виклика «Зміна 

умов господарювання через приведення законодавства  

у відповідність до вимог ЄС» виявилася вдвічі більшою,  

ніж у 2025 році. 

Водночас майже незначимими виявилися інші системні 

виклики, які були запропоновані експертами. 

 

 
*Експертами було запропоновано наступні варіанти: «Демографія»; «Невикористання можливостей державного управління  для індустріалізації 
та модернізації економіки, особливо для науково-технічної діяльності та виробництва  власної зброї та іншого імпортозаміщення»; «Високі 
процентні ставки»; «Наджорстка монетарна політика»; «Розбалансування платіжного балансу». 
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Сировинна модель розвитку економіки з пригніченням розвитку технологічно 
складних виробництв

Низький рівень розвитку інновацій

Значна невідповідність кваліфікаційних навиків робочої сили потребам ринку

Відсутність довгострокових (більш ніж на 10 років) економічних цілей та 
розуміння того, яку модель економіки будуємо, з якими галузевими 

пріоритетами…

Значна імпортозалежність вітчизняного виробництва

Недорозвинений фінансовий ринок

Низький рівень кредитування економіки

Зміна умов господарювання через приведення законодавства у відповідність 
до вимог ЄС

Інше* 

Системні виклики/проблеми у 2025-2027 роках

2025 2026 2027
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ДОДАТКИ 

Таблиця 5 

ОСНОВНІ МАКРОЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ ЗА 2015-2023 РОКИ 

                                                      Період                                                                            
Показники1  

Звіт 

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Національні рахунки, млрд гривень   

   Номінальний ВВП 1 988,5 2 385,4 2 981,2 3 560,3 3 977,2 4 222,0 5 450,8 5 239,1 6 537,8 

   Споживання 1 723,6 2 032,3 2 618,1 3 209,3 3 705,1 3 908,8 4 734,3 5 469,3 6 916,7 

   Валове нагромадження 316,8 518,2 595,2 661,8 592,2 377,1 788,6 634,6 989,2 

   Чистий експорт товарів та нефакторних послуг –51,9 –165,2 –232,1 –310,8 –320,1 -63,9 -72,0 -864,8 -1 368,1 

Національні рахунки, %, річна зміна          

   Реальний ВВП –9,8 2,4 2,4 3,5 3,2 –3,8 3,4 -28,8 5,3 

   Споживання –15,2 2,0 8,4 7,1 5,3 1,2 5,5 -15,5 7,2 

   Валове нагромадження основного капіталу –9,2 20,4 16,1 16,6 11,7 -21,3 9,3 -33,9 52,9 

   Експорт товарів та послуг –13,2 –1,8 3,9 -1,4 7,3 -5,8 -8,6 -42,0 -5,4 

   Імпорт товарів та послуг –16,7 9,3 12,9 2,8 5,7 -6,4 14,2 -17,4 8,5 

Випуск окремих секторів економіки, %, річна зміна          

   Сільське господарство –4,8 6,3 –2,2 8,2 1,4 –10,1 16,4 -25,3 11,1 

   Промислове виробництво –12,3 4,0 1,1 3,0 –0,5 -4,5 1,9 -36,7 6,8 

Інфляція, індекс (%)          

   Індекс споживчих цін (середній за рік) 148,7 113,9 114,4 110,9 107,9 102,7 109,4 120,2 112,9 

      грудень до грудня попереднього року 143,3 112,4 113,7 109,8 104,1 105,0 110,0 126,6 105,1 

   Індекс цін виробників промислової продукції  
   (середній за рік) 

136,0 120,5 126,4 117,4 104,1 98,4 140,8 147,3 124,2 

      грудень до грудня попереднього року 125,4 135,7 116,5 114,2 92,6 114,5 162,2 138,2 116,2 

Зовнішній сектор, млрд дол. США   

   Рахунок поточних операцій 5,0 –1,9 –3,5 –6,4 –4,1 5,3 -3,9 8,0 -9,6 

      Обсяг експорту товарів та послуг 47,9 46,0 53,9 59,2 63,6 60,7 81,5 57,5 51,3 

      Обсяг імпорту товарів та послуг 50,2 52,5 62,7 70,6 76,1 63,1 84,2 83,3 89,2 

   Фінансовий рахунок 4,6 –3,1 –6,0 –9,3 –10,1 3,3 -4,4 11,1 -18,9 

      Прямі іноземні інвестиції (сальдо) 0,2 –4,0 -3,4 –4,9 –5,2 0,1 -7,5 -0,2 -4,4 

   Валові міжнародні резерви України (на кінець 
періоду) 

13,3 15,5 18,8 20,8 25,3 29,1 30,9 28,5 40,5 

Обмінний курс, грн/дол. США          

   Середньорічний 21,84 25,55 26,60 27,20 25,85 26,96 27,29 32,34 36,57 

   На кінець року 24,00 27,19 28,07 27,69 23,69 28,27 27,28 36,57 37,98 

Державні фінанси, млрд гривень          

   Доходи зведеного бюджету 652,0 782,9 1 017,0 1 184,3 1 289,8 1 376,7 1 662,3 2 196,6 3104,8 

   Видатки зведеного бюджету 679,9 835,8 1 057,0 1 250,2 1 372,4 1 595,4 1 845.4 3 043,9 4441,4 

   Сальдо зведеного бюджету –30,9 –54,8 –42,1 -67,8 –87,3 –224,5 -187.8 -845,0 -1331,5 

   Державний борг (прямий та гарантований) 1 572,2 1 929,8 2 141,7 2 168,4 1 998,3 2 551,9 2 672,1 4 075,5 5 519,5 

Соціальні показники          

   Рівень безробіття (за методологією МОП), 
   у % до робочої сили віком 15-70 років 2 

9,1 9,3 9,5 8,8 8,2 9,5 9,9 – – 

   Середньомісячна заробітна плата працівників, 
гривень 

4 195 5 183 7 104 8 865 10 497 11 591 14 014 14 847 17 442 

1 Дані з 2015 року наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській 
областях, із 2022 року – без урахування тимчасово окупованих російською федерацією територій та частини територій, на яких ведуться (велися) бойові дії. 

2 Показник за 2022-2023 роки відсутній, враховуючи норми Закону України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни», у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, призупиняється подання звітності суб’єктів господарювання 
органам державної статистики та, відповідно, публікація всієї повноти статистичної інформації 
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Таблиця 6 

 

ДИНАМІКА КОНСЕНСУС-ПРОГНОЗУ НА 2024 РІК 

 

(липень 2020 – жовтень 2024 року) 

       Показник                                            Період 

2024 

07/2020 04/2021 10/2021 04/2023 10/2023 04/2024 

Відхилення 
(04/2024 

до 
10/2023) 

10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

Національні рахунки, млрд гривень   
        

Номінальний ВВП 6 222,3 6 015,0 7 186,6 7 211,5 7 366,2 7 515,4 +2,0% 7 571,0 +0,7% 

Національні рахунки, %, річна зміна           

Реальний ВВП 4,5 3,9 4,0 3,8 4,2 3,6 -0,7 в.п. 3,5 -0,1 в.п. 

Споживання 3,5 3,8 3,6 2,6 2,6 2,6 0 в.п. 2,1 -0,6 в.п. 

Валове нагромадження основного капіталу 9,3 9,7 12,0 12,9 10,3 10,3 -0,1 в.п. 11,0 +0,8 в.п. 

Експорт товарів та послуг 5,3 3,5 2,5 4,1 5,8 6,0 +0,2 в.п. 5,3 -0,7 в.п. 

Імпорт товарів та послуг 7,4 5,9 4,3 5,7 5,5 5,8 +0,3 в.п. 6,0 +0,2 в.п. 

Випуск окремих секторів економіки, %, річна зміна            

Сільське господарство 3,0 2,7 2,0 5,8 0,3 0,5 +0,2 в.п. -1,7 -2,2 в.п. 

Промислове виробництво 4,4 3,8 4,4 2,7 4,9 3,6 -1,3 в.п. 4,7 +1,1 в.п. 

Інфляція, індекс (%)               

Індекс споживчих цін (середній за рік) 105,1 105,3 106,0 115,0 109,4 107,4 -2,1 в.п. 106,0 -1,3 в.п. 

грудень до грудня попереднього року 105,0 105,1 106,0 111,0 109,1 108,5 -0,6 в.п. 108,8 +0,3 в.п. 

Індекс цін виробників промислової продукції 
(середній за рік) 

106,0 108,0 108,0 120,5 116,6 115,7 -0,9 в.п. 119,3 +3,6 в.п. 

грудень до грудня попереднього року 105,7 107,0 107,0 116,4 112,0 112,1 +0,1 в.п. 120,0 +7,9 в.п. 

Зовнішній сектор, млрд дол. США            

Рахунок поточних операцій -2,0 -4,0 -4,8 -8,4 -13,5 -13,3 +0,2 млрд -14,0 -0,7 млрд 

Обсяг експорту товарів та послуг 74,5 74,7 81,7 59,2 55,0 53,5 -2,8% 54,9 +2,7% 

обсяг експорту товарів х х х 42,5 39,3 36,7 -6,6% 37,8 +3,0% 

Обсяг імпорту товарів та послуг 87,5 82,0 85,8 90,1 91,1 90,0 -1,2% 91,3 +1,4% 

обсяг імпорту товарів х х х 66,1 68,8 69,5 +1,0% 69,0 -0,8% 

Фінансовий рахунок -4,5 -10,0 -6,7 -6,8 -12,9 -11,9 -1,0 млрд -11,0 -0,9 млрд 

Прямі іноземні інвестиції -4,2 -3,4 -5,6 -2,8 -3,3 -3,1 -0,2 млрд -3,9 +0,8 млрд 

Валові міжнародні резерви України (на кінець періоду) 28,6 27,6 30,8 30,3 41,0 40,0 -1,0 млрд 41,7 +1,7 млрд 
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Продовження таблиці 6 

Показник                                     Період 

2024 

07/2020 04/2021 10/2021 04/2023 10/2023 04/2024 

Відхилення 
(04/2024 

до 
10/2023) 

10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

Зовнішній сектор, % ВВП        
    

Рахунок поточних операцій -1,0 -1,9 -1,9 -5,0 -7,3 -7,1 +0,2 в.п. -7,4 -0,3 в.п. 

Обсяг експорту товарів та послуг 35,8 36,1 32,0 35,5 29,9 28,7 -1,2 в.п. 29,1 +0,4 в.п. 

обсяг експорту товарів х х х 25,5 21,3 19,7 -1,6 в.п. 20,0 +0,3 в.п. 

Обсяг імпорту товарів та послуг 42,0 39,7 33,7 54,1 49,4 48,3 -1,1 в.п. 48,4 +0,1 в.п. 

обсяг імпорту товарів х х х 39,7 37,4 37,3 -0,1 в.п. 36,5 -0,8 в.п. 

Фінансовий рахунок -2,7 -5,9 -3,8 -7,2 -12,6 -13,2 +0,6 в.п. -12,1 -1,1 в.п. 

Прямі іноземні інвестиції -2,0 -1,6 -2,2 -1,7 -1,8 -1,7 -0,1 в.п. -2,0 +0,3 в.п. 

Валові міжнародні резерви України (на кінець 
періоду) 

13,7 13,4 12,1 18,2 22,3 21,5 -0,8 в.п. 22,1 +0,6 в.п. 

Зовнішній сектор, %, річна зміна (вартісний 
вимір) 

          
 

 

Обсяг експорту товарів та послуг 8,4 5,9 6,6 8,8 9,6 4,7 -4,9 в.п. 7,0 +2,3 в.п. 

Обсяг імпорту товарів та послуг 8,2 6,8 8,0 6,2 7,9 1,7 -6,2 в.п. 2,4 +0,6 в.п. 

Обмінний курс, грн/дол. США               

Середньорічний 29,85 29,12 28,20 43,30 40,00 40,33 +0,8% 40,10 -0,6% 

На кінець року 32,25 29,60 29,00 42,70 41,35 41,67 +0,8% 42,00 +0,8% 

Державні фінанси, млрд гривень            
 

 

Доходи зведеного бюджету 1 723,0 1 865,0 1 992,5 2 788,6 2 442,9 2 441,9 -0,04% 2 600,0 +6,5% 

Видатки зведеного бюджету 1 840,0 2 045,0 2 169,0 3 866,0 3 750,3 3 986,2 +6,3% 4 084,0 +2,5% 

Сальдо зведеного бюджету -124,8 -172,0 -177,7 -1 077,4 -1 307,4 -1 544,4 
+237,0 
млрд 

-1 484,0 
-60,4 
млрд 

Державний борг (прямий та гарантований) 2 412,5 2 726,9 2 175,0 6 329,7 6 944,8 7 244,0 +4,3% 6 770,0 -6,5% 

Державні фінанси, % ВВП           
 

 

Доходи зведеного бюджету 31,1 31,0 27,7 38,7 33,2 32,5 -0,7 в.п. 34,3 +1,9 в.п. 

Видатки зведеного бюджету 33,2 34,0 30,2 53,6 50,9 53,0 +2,1 в.п. 53,9 +0,9 в.п. 

Сальдо зведеного бюджету -2,3 -2,9 -2,5 -14,9 -17,7 -20,5 +2,8 в.п. -19,6 -0,9 в.п. 

Державний борг (прямий та гарантований) 43,6 45,3 30,3 87,8 94,3 96,4 +2,1 в.п. 89,4 -7,0 в.п. 

Соціальні показники            
 

 

Кількість зайнятих економічною діяльністю 
у віці 15-70 років, млн осіб 

х х х 12,4 12,8 12,4 -3,5% 12,4 - 

Кількість безробітних у віці 15-70 років 
(за методологією МОП), млн осіб 

х х х 2,1 1,8 2,5 +38,8% 2,5 - 

Рівень безробіття (за методологією МОП), 
% до робочої сили віком 15–70 років 

8,2 8,4 8,5 15,3 12,2 18,2 +6,0 в.п. 18,1 -0,1 в.п. 

Середньомісячна заробітна плата 
працівників, гривень 

17 660 18 557 19 000 19 064 18 700 20 581,3 +10,1 в.п. 21 056 +2,3 в.п. 
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Таблиця 7 

 

ДИНАМІКА КОНСЕНСУС-ПРОГНОЗУ НА 2025 РІК 

 

(квітень 2023 – жовтень 2024 року) 

       Показник                                     Період 

2025 

04/2023 10/2023 04/2024 

Відхилення 
(04/2024 

до 
10/2023) 

10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

Національні рахунки, млрд грн       

Номінальний ВВП 8 289,8 8 534,9 8 707,0 +2,0% 8 642,6 -0,7% 

Національні рахунки, %, річна зміна       

Реальний ВВП 5,2 5,5 3,5 -2,0 в.п. 2,9 -0,6 в.п. 

Споживання 4,1 4,0 3,0 -1,0 в.п. 1,3 -1,8 в.п. 

Валове нагромадження основного капіталу 18,6 15,4 10,0 -5,4 в.п. 10,0 - 

Експорт товарів та послуг 5,8 5,6 8,5 +2,9 в.п. 5,0 -3,5 в.п. 

Імпорт товарів та послуг 7,1 5,1 4,8 -0,4 в.п. 3,0 -1,8 в.п. 

Випуск окремих секторів економіки, %, річна зміна        

Сільське господарство 5,3 3,9 2,6 -1,4 в.п. 2,3 -0,3 в.п. 

Промислове виробництво 5,9 5,1 3,6 -1,5 в.п. 3,7 +0,1 в.п. 

Інфляція, індекс (%)           

Індекс споживчих цін (середній за рік) 109,2 108,5 108,8 +0,3 в.п. 109,4 +0,6 в.п. 

грудень до грудня попереднього року 109,8 108,0 109,2 +1,2 в.п. 109,0 -0,2 в.п. 

Індекс цін виробників промислової продукції 
(середній за рік) 

113,9 110,3 112,0 +1,7 в.п. 116,2 +4,2 в.п. 

грудень до грудня попереднього року 113,7 110,0 111,4 +1,4 в.п. 113,1 +1,7 в.п. 

Зовнішній сектор, млрд дол. США        

Рахунок поточних операцій -5,5 -9,3 -17,4 -8,1 млрд -16,5 +0,9 млрд 

Обсяг експорту товарів та послуг 66,8 67,1 58,9 -12,3% 57,0 -3,2% 

обсяг експорту товарів 49,8 49,1 39,8 -18,9% 40,3 +1,2% 

Обсяг імпорту товарів та послуг 88,2 94,2 91,6 -2,7% 95,3 +4,0% 

обсяг імпорту товарів 68,9 76,5 71,7 -6,3% 73,1 +1,9% 

Фінансовий рахунок -7,4 -9,6 -18,7 +9,1 млрд -14,0 -4,6 млрд 

Прямі іноземні інвестиції -4,8 -4,1 -3,2 -1,0 млрд -4,1 +0,9 млрд 

Валові міжнародні резерви України 
(на кінець періоду) 

31,5 42,4 39,0 -3,4 млрд 40,0 +1,0 млрд 
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Продовження таблиці 7 

Показник                               Період 

2025 

04/2023 10/2023 04/2024 

Відхилення 
(04/2024 

до 
10/2023) 

10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

Зовнішній сектор, % ВВП         

Рахунок поточних операцій -3,1 -4,6 -8,6 -4,0 в.п. -8,4 +0,2 в.п. 

Обсяг експорту товарів та послуг 37,1 33,2 28,9 -4,3 в.п. 29,2 +0,3 в.п. 

обсяг експорту товарів 27,7 24,3 19,5 -4,8 в.п. 20,7 +1,1 в.п. 

Обсяг імпорту товарів та послуг 49,0 46,6 44,9 -1,7 в.п. 48,8 +3,9 в.п. 

обсяг імпорту товарів 38,3 37,9 35,2 -2,7 в.п. 37,4 +2,2 в.п. 

Фінансовий рахунок -7,9 -9,4 -19,5 +10,1 в.п. -15,2 -4,3 в.п. 

Прямі іноземні інвестиції -2,6 -2,0 -1,5 -0,5 в.п. -2,1 +0,6 в.п. 

Валові міжнародні резерви України (на кінець 
періоду) 

17,5 21,0 19,1 -1,9 в.п. 20,5 +1,3 в.п. 

Зовнішній сектор, %, річна зміна (вартісний вимір)       

Обсяг експорту товарів та послуг 8,8 18,2 8,3 -9,9 в.п. 7,5 -0,8 в.п. 

Обсяг імпорту товарів та послуг 9,9 9,0 2,5 -6,5 в.п. 3,3 +0,8 в.п. 

Обмінний курс, грн/дол. США        

Середньорічний 46,06 42,24 42,70 +1,1% 44,25 +3,6% 

На кінець року 43,50 40,50 44,80 +10,6% 44,78 -0,1% 

Державні фінанси, млрд гривень        

Доходи зведеного бюджету 3 124,1 2 648,0 2 812,0 +6,2% 3 000,0 +6,7% 

Видатки зведеного бюджету 4 047,0 3 986,0 4 120,7 +3,4% 4 569,8 +10,9% 

Сальдо зведеного бюджету -828,0 -1 222,5 -1 308,7 +86,2 млрд -1 569,8 
+261,1 
млрд 

Державний борг (прямий та гарантований) 6 298,6 9 097,1 8 924,2 -1,9% 8 171,7 -8,4% 

Державні фінанси, % ВВП       

Доходи зведеного бюджету 37,7 31,0 32,3 +1,3 в.п. 34,7 +2,4 в.п. 

Видатки зведеного бюджету 48,8 46,7 47,3 +0,6 в.п. 52,9 +5,5 в.п. 

Сальдо зведеного бюджету -10,0 -14,3 -15,0 +0,7 в.п. -18,2 +3,2 в.п. 

Державний борг (прямий та гарантований) 76,0 106,6 102,5 -4,1 в.п. 94,6 -7,9 в.п. 

Соціальні показники        

Кількість зайнятих економічною діяльністю 
у віці 15-70 років, млн осіб 

12,7 13,0 12,3 -5,1% 12,4 +0,5% 

Кількість безробітних у віці 15-70 років 
(за методологією МОП), млн осіб 

1,9 1,8 2,2 +22,2% 2,2 - 

Рівень безробіття (за методологією МОП), 
% до робочої сили віком 15–70 років 

14,9 11,7 15,8 +4,1 в.п. 17,5 +1,7 в.п. 

Середньомісячна заробітна плата працівників, 
гривень 

22 515 21 518 23 950 +11,3 в.п. 23 960 +0,04 в.п. 
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Таблиця 8 

 

ДИНАМІКА КОНСЕНСУС-ПРОГНОЗУ НА 2026-2027 РОКИ 

 

(квітень 2023 – жовтень 2024 року) 

       Показник                    Період 

2026 2027 

04/2023 10/2023 04/2024 

Відхилення 
(04/2024 

до 
10/2023) 

10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

04/2024 10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

Національні рахунки, млрд грн          

Номінальний ВВП 9 657,5 9 416,1 9 997,6 +6,2% 9 881,7 -1,2% 11 203,9 11 304,5 +0,9% 

Національні рахунки, %, річна зміна          

Реальний ВВП 4,8 5,5 5,0 -0,5 в.п. 4,9 -0,1 в.п. 4,5 5,5 +1,0 в.п. 

Споживання 5,5 4,7 2,9 -1,8 в.п. 2,5 -0,4 в.п. 3,3 2,8 -0,5 в.п. 

Валове нагромадження основного 
капіталу 

17,0 14,6 14,0 -0,6 в.п. 16,6 +2,6 в.п. 14,6 14,4 -0,2 в.п. 

Експорт товарів та послуг 7,5 5,2 9,0 +3,8 в.п. 7,2 -1,8 в.п. 13,7 6,0 -7,7 в.п. 

Імпорт товарів та послуг 8,8 8,3 7,4 -0,9 в.п. 4,0 -3,4 в.п. 5,5 5,2 -0,3 в.п. 

Випуск окремих секторів економіки, 
%, річна зміна  

         

Сільське господарство 6,2 5,7 3,1 -2,6 в.п. 4,0 +0,9 в.п. 3,9 3,8 -0,1 в.п. 

Промислове виробництво 6,8 5,6 4,0 -1,6 в.п. 6,0 +2,0 в.п. 5,0 6,0 +1,0 в.п. 

Інфляція, індекс (%)              

Індекс споживчих цін (середній за рік) 108,0 107,1 108,5 +1,4 в.п. 108,7 +0,2 в.п. 106,7 107,0 +0,3 в.п. 

грудень до грудня попереднього 
року 

109,5 106,8 109,2 +2,4 в.п. 109,0 -0,2 в.п. 107,0 106,5 -0,5 в.п. 

Індекс цін виробників промислової 
продукції (середній за рік) 

111,5 109,8 111,8 +2,0 в.п. 113,8 +2,0 в.п. 110,4 110,0 -0,4 в.п. 

грудень до грудня попереднього 
року 

110,6 108,2 112,3 +4,1 в.п. 111,7 -0,6 в.п. 108,5 109,5 +1,0 в.п. 

Зовнішній сектор, млрд дол. США           

Рахунок поточних операцій -7,4 -8,3 -17,7 -9,4 млрд -12,0 +5,7 млрд -18,6 -11,4 +7,2 млрд 

Обсяг експорту товарів та послуг 78,7 73,2 65,0 -11,2% 65,5 +0,8% 74,3 70,9 -4,6% 

обсяг експорту товарів 58,7 59,0 48,5 -17,9% 49,6 +2,3% 57,4 56,6 -1,39% 

Обсяг імпорту товарів та послуг 106,6 106,4 94,8 -10,9% 95,0 +0,2% 100,7 100,9 +0,2% 

обсяг імпорту товарів 78,4 87,9 74,9 -14,8% 77,6 +3,6% 81,4 82,5 +1,4% 

Фінансовий рахунок -8,8 -14,3 -18,8 +4,5 млрд -14,0 -4,8 млрд -17,2 -16,0 -1,2 млрд 

Прямі іноземні інвестиції -4,5 8,3 -4,7 +3,6 млрд -6,3 +1,6 млрд -6,2 -8,3 +2,1 млрд 

Валові міжнародні резерви України 
(на кінець періоду) 

31,5 42,1 37,5 -4,6 млрд 37,0 -0,5 млрд 38,0 35,0 -3,0 млрд 
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Продовження таблиці 8 

Показник                               Період 

2026 2027 

04/2023 10/2023 04/2024 

Відхилення 
(04/2024 

до 
10/2023) 

10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

04/2024 10/2024 

Відхилення 
(10/2024 

до 
04/2024) 

Зовнішній сектор, % ВВП            

Рахунок поточних операцій -3,6 -3,6 -8,2 -4,6 в.п. -5,8 +2,4 в.п. -7,7 -5,0 +2,7 в.п. 

Обсяг експорту товарів та послуг 37,9 31,9 30,1 -1,8 в.п. 31,6 +1,6 в.п. 30,7 31,3 +0,6 в.п. 

обсяг експорту товарів 28,2 25,7 22,4 -3,3 в.п. 23,9 +1,5 в.п. 23,8 25,0 +1,2 в.п. 

Обсяг імпорту товарів та послуг 51,3 46,3 43,8 -2,5 в.п. 45,9 +2,1 в.п. 41,7 44,6 +2,9 в.п. 

обсяг імпорту товарів 37,7 38,3 34,6 -3,7 в.п. 37,4 +2,8 в.п. 33,7 36,5 +2,8 в.п. 

Фінансовий рахунок -8,2 -11,8 -20,0 -8,2 в.п. -15,4 +4,6 в.п. -16,1 -16,1 - 

Прямі іноземні інвестиції -2,2 -3,6 -2,2 -1,4 в.п. -3,0 +0,8 в.п. -2,6 -3,7 +1,1 в.п. 

Валові міжнародні резерви України (на 
кінець періоду) 

15,2 18,3 17,3 -1,0 в.п. 17,9 +0,6 в.п. 15,7 15,5 -0,2 в.п. 

Зовнішній сектор, %, річна зміна (вартісний 
вимір) 

         

Обсяг експорту товарів та послуг 12,4 12,2 10,2 -2,0 в.п. 12,1 +1,9 в.п. 14,3 7,8 -6,5 в.п. 

Обсяг імпорту товарів та послуг 11,5 13,0 4,1 -8,9 в.п. 2,5 -1,6 в.п. 5,7 5,8 +0,1 в.п. 

Обмінний курс, грн/дол. США           

Середньорічний 46,50 40,99 46,22 +12,8% 47,71 +3,2% 46,37 49,95 +7,7% 

На кінець року 45,00 40,40 46,43 +14,9% 46,32 -0,2% 46,68 49,37 +5,8% 

Державні фінанси, млрд гривень           

Доходи зведеного бюджету 3 452,4 3 047,0 3 239,4 +6,3% 3 357,5 +3,6% 3 770,5 3 814,4 +1,2% 

Видатки зведеного бюджету 4 336,5 3 961,0 3 982,2 +0,5% 4 495,9 +12,9% 4 436,0 4 615,8 +4,1% 

Сальдо зведеного бюджету -671,5 -909,7 -782,3 
-127,5 
млрд 

-1 148,0 
+365,8 
млрд 

-874,4 -853,0 
-21,4 
млрд 

Державний борг (прямий та гарантований) 5 979,7 7 673,4 9 225,0 +20,2% 9 339,4 +1,24% 9 335,0 9 793,9 +4,9% 

Державні фінанси, % ВВП          

Доходи зведеного бюджету 35,7 32,4 32,4 - 34,0 +1,6 в.п. 33,7 33,7 - 

Видатки зведеного бюджету 44,9 42,1 39,8 -2,3 в.п. 45,5 +5,7 в.п. 39,6 40,8 +1,2 в.п. 

Сальдо зведеного бюджету -7,0 -9,7 -7,8 -1,9 в.п. -11,6 +3,8 в.п. -7,8 -7,5 -0,3 в.п. 

Державний борг (прямий та гарантований) 61,9 81,5 92,3 +10,8 в.п. 94,5 +2,2 в.п. 83,3 86,6 +3,3 в.п. 

Соціальні показники           

Кількість зайнятих економічною діяльністю 
у віці 15-70 років, млн осіб 

13,4 13,5 12,7 -5,9% 12,9 +1,3% 13,0 13,1 +0,2% 

Кількість безробітних у віці 15-70 років 
(за методологією МОП), млн осіб 

1,9 1,7 2,0 +19,7% 2,0 - 2,0 2,0 - 

Рівень безробіття (за методологією МОП), 
% до робочої сили віком 15–70 років 

12,6 11,2 13,1 +1,9 в.п. 16,0 +2,9 в.п. 12,8 15,0 +2,2 в.п. 

Середньомісячна заробітна плата 
працівників, гривень 

26 300 23 889 27 585 +15,5 в.п. 27 922,9 +1,2 в.п. 30 820 31 920 +3,6 в.п. 
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Таблиця 9 

ДИНАМІКА ІНТЕГРАЛЬНИХ ОЦІНОК РИЗИКІВ/ЯВИЩ НА 2024–2027 РОКИ 

Військові умови 

Інтегральна оцінка 

на 2024 рік 
станом на: 

на 2025 рік 
станом на: 

на 2026 рік 
станом на: 

на 2027 рік 
станом на: 

квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. 

2023 2024 2023 2024 2023 2024 2024 

Продовження війни на території України 12 16 15 16 6 9 13 14 3 7 9 10 6 7 

Неможливість за різних причин повноцінного 
використання в економіці значної частини 
території, яка зазнала окупації та руйнівних 
наслідків проведення активних бойових дій, 
зокрема внаслідок необхідності масового її 
розмінування 

13 13 13 13 10 9 12 13 8 3 9 11 8 9 

Масштабна хвиля мобілізації х х 12 11 х х 10 11 х х 4 6 4 5 

Деблокування морських портів України та їх 
вільне використання 

10 9 8 7 10 9 9 9 9 3 10 11 11 11 

Підписання мирної угоди 9 6 5 5 8 8 8 8 7 3 9 11 9 11 

 

 

Інтегральна оцінка 

на 2024 рік 
станом на: 

на 2025 рік 
станом на: 

на 2026 рік 
станом на: 

на 2027 рік 
станом на: 

лип. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. квіт. жовт. 

2020 2021 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2024 

Зовнішні ризики / явища  

Глибока соціалізація значної частини 
біженців за кордоном із мінімальною 
ймовірністю їх повернення у майбутньому, 
продовження у зв’язку з цим відтоку 
населення з України (чоловіки поїдуть 
до своїх сімей) після завершення війни 

х х х 10 12 12 11 10 11 12 12 9 9 12 11 10 10 

Послаблення, затримка або призупинення 
фінансової підтримки України зі сторони 
міжнародних партнерів, зокрема 
зменшення обсягу фінансування від ЄС 

х х х 10 12 13 9 10 12 13 11 9 12 11 11 11 11 

Введення нових митних тарифів та 
обмежень, блокування логістики зі сторони 
країн-партнерів 

х х х х х 10 8 х х 9 8 х х 6 7 6 6 

Повільні процеси інтеграції України до ЄС х х х 7 8 7 7 6 7 7 8 5 7 6 7 6 6 
Суттєве зростання цін на світових 
енергетичних ринках  

4 3 7 8 7 5 6 7 7 6 7 6 7 6 7 6 7 

Суттєве зростання світових цін на 
продовольство 

х х х 9 8 6 6 7 8 6 7 6 7 6 7 6 6 

Нова світова криза 3 3 5 8 6 6 5 6 7 7 7 5 6 7 7 6 6 

Внутрішні ризики / явища  

Значний дефіцит потужності в 
електроенергетиці (енерготерор) 

х х х 7 10 8 15 5 6 6 13 3 4 5 8 4 7 

Демографічна криза: дефіцит трудових 
ресурсів – надвеликий відсоток населення, 
що потребує соціальної підтримки 
(пенсіонери, діти, інваліди) – гендерний 
зсув 

х х х 12 12 10 13 10 13 10 13 10 12 12 13 11 12 

Посилення неплатоспроможності суб’єктів 
економічної діяльності 

х х х 9 9 9 10 7 8 9 10 6 7 8 8 8 8 

Отримання низького врожаю зернових 
культур 

х 5 4 10 8 8 10 7 7 7 9 6 6 7 8 6 7 

Зубожіння переважної частини населення х х х 9 9 9 10 7 8 9 10 6 8 8 10 8 9 

Низький рівень реалізації реформ х х х х х 9 9 х х 9 9 х х 8 8 8 8 

Збереження низької кредитної активності 
комерційних банків у реальному секторі 

4 6 6 9 10 10 9 7 9 9 8 6 8 8 7 7 7 

Додаткова емісія грошових коштів для 
фінансування видатків державного 
бюджету або Пенсійного фонду, інших 
фондів соціального страхування 

6 8 4 10 10 9 8 8 9 9 9 8 8 8 8 8 7 

Стрімке посилення трудової міграції 
за кордон 

х х 6 7 9 7 8 7 9 7 8 7 8 8 8 8 7 

Запровадження нової податкової системи х х х 5 5 5 7 6 6 6 8 5 6 6 7 7 7 
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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ ДО ТАБЛИЦЬ  

 

Агреговані номінальні величини та індекси 

розраховані як медіана відповідних показників, 

наданих усіма прогнозуючими організаціями–

учасниками (експертами) опитування з метою 

зменшення впливу показників, що знаходяться  

поза межами найбільшої сукупності прогнозних 

оцінок, зважаючи на те, що через швидкозмінність 

подій у вітчизняній економіці та невизначеність  

й загрози її подальшого розвитку, під час опитування 

експертів формуються значні варіації/діапазони 

прогнозних оцінок, наданих усіма прогнозуючими 

організаціями.  

 

Узагальнені значення величин, що прогнозуються  

як відсоток від ВВП (зокрема, показники зовнішнього 

сектору та бюджету), розраховані як відношення 

медіани номінального значення показника  

до відповідного значення ВВП розрахованого, також, 

по медіані. Показники, що прогнозуються  

у доларах США, розраховані як відсоток від ВВП  

з використанням медіани обмінного курсу.  

 

Консенсусне значення дефіциту/профіциту бюджету 

розраховані як різниця між медіаною показників 

доходів та видатків. 

 Під час підготовки випуску організаціями–

учасниками (експертами) опитування були надані 

такі матеріали:  

• припущення прогнозу щодо економічної політики, 

яка проводитиметься у 2024–2027 роках, та деякі 

кількісні екзогенні параметри розвитку (наведені  

у табл. 1); 

• прогноз основних макроекономічних показників  

на 2024–2027 роки (наведені в табл. 2 та 3); 

• експертна оцінка ризиків на 2024–2027 роки 

(наведені в табл. 4 та 9); 

• експертна оцінка викликів/проблем у 2025- 

2027 роках (стор.17-18). 
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У підготовці випуску брали участь: Наталя Горшкова 

 Валерія Войтенко 

 Наталія Барилко 

 Людмила Хмелюк 

 

 

 

 

 

 

Контактна інформація:  

Департамент стратегічного планування  

та макроекономічного прогнозування 

Міністерства економіки України 

Електрона адреса: lkhmelyuk@me.gov.ua 

Контактний телефон: (044) 200-44-68 

 

 

© Міністерство економіки України 


